

# PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 2011.

## UDRUGA NOVI SVIJET

### PROGRAMSKO IZVJEŠĆE ZA 2011. GODINU

U 2011. godini, u skladu s Programskim planom udruge Novi, usvojenom na redovnoj Skupštini udruge 13. prosinca 2010. godine, nastavljeno je programsko djelovanje udruge Novi svijet prema sljedećim programskim područjima:

preventivni programi / edukativne aktivnosti / organizacija slobodnog vremena djece i mladih / humanitarni programi.

Nastavljamo rad po dobro prihvaćenom obrascu prilikom pripreme i provedbe programskih aktivnosti, koristimo komparativne prednosti (prostor u središtu grada, dobra suradnja s medijima i lokalnom upravom i samoupravom, razvijena mreža stručnih suradnika i ustanova s kojima surađujemo, volonterski rad...)

Glavni problemi također ostaju identični dosadašnjim odnosno neredovito pritjecanje novčanih sredstava, osobito u prvom dijelu godine zbog prakse financiranja najvećeg dijela donatora Udruge (resorna ministarstva Republike Hrvatske), smanjenje broja odobrenih donacija u odnosu na aplicirane natječaje te smanjenje iznosa financiranja za odobrene projekte. Preopterećenost stalnih suradnika na većem dijelu aktivnosti Udruge, dovodi ponekad do manjih propusta u administrativnom vođenju zbog primarnog fokusiranja na korisnike i programsku provedbu aktivnosti.

Ove godine nismo uspjeli dobiti institucionalnu potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, na koju smo zbog temeljite pripreme i računali, zbog čega ćemo biti prisiljeni jednoj zaposlenoj osobi radno vrijeme s punog smanjiti na četverosatno.

#### Provedeni programi:

##### M-klub

Nastavak programa M – klub osiguran je najvećim dijelom volonterskim radom zbog smanjenog priljev financijskih sredstva. Tako smo jednom tjedno organizirali instrukcije iz matematike (voditelj Senad Omerčić) i engleskog jezika (voditeljica Vanja Komljenović), radionicu trbušnog plesa (voditeljica Tea Gavranović), mjesečnu radionicu izrade grafita (voditelj Marko Kosović), radio voditeljstva (Ivana Baričić Bajtela) i info punkt u rujnu (Andrea Zec). Na programu su još surađivali i Lada Rađenović, Kristina Franjević, Marko Hergešić, Tanja Tominović, a voditeljica programa M-klub je Vanja Komljenović. Donator projekta je Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 105.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 9

Broj korisnika: 280

Broj suradnika: 10

Broj volontera: 18

##### MODEL STUDIO

Model studio i dalje nastavlja s radom unatoč neodobranju pojedinih donatora i negodovanju dijela javnosti zbog „upitne moralnosti“ posla modela. Smatramo da samo nastavkom rada na programu koji je jedan od početnih i zadržavanjem standarda utječemo na suzbijanje ovih predrasuda te postizemo razumijevanje te uvažavanje modela i mode kao ravnopravnog interesa, hobija, ali i mogućeg honorarnog posla nekim djevojkama. Sve djevojke s kojima surađujemo promiču vrijednosti koje se cijene u Udruzi, a to su rad, poštenje i moralnost. Zanimljivost vezana uz djevojke koje su aktivne u ovom programu je da je većina ili diplomirala, ili redovito studiraju ili rade, a da je tek manji dio djevojaka na popisu Zavoda za zapošljavanje, što je inače redovan stats današnjih mladih. Andrea Zec i ove je godine imala priliku nekoliko mjeseci, raditi kao model u Milanu, Italija.

Aktivnosti unutar Model studija:

– **agencijsko djelovanje**

Nastavljamo dobru suradnju s Modnom agencijom Talia model i gospođom Tihanom Harapin Zalepugin. Andrea je u Hrvatskoj sudjelovala na svim značajnijim modnim događanjima i uspješno radila kao model. Nikolina Nikolozo ove je godine zabilježila također značajan uspjeh u modnom svijetu foto modela snimanjem brojnih editorijala i reklamnih fotografija za nekoliko modnih magazina. Najznačajniji je uspjeh što je postala zaštitno lice reklamne kampanje za sezonu jesen-zima modne kuće Image Haddad. Na castinge redovito odlaze i modeli Monika Dandić, Dona Petrić Delalić i Valentina Matić. Interes za hostese je smanjen zbog ekonomske krize u društvu i sredine u kojoj radimo.

– **edukacijski programi (Manekenska školica za djecu od 4 do 7 godina i 24 sata mode za djevojčice i djevojke)**

Program je u ovoj godini temeljito redizajniran te prilagođen mladim generacijama i ubrzanom tempu života. Sastoji se od osnovnog dijela koji sadrži 24 sata edukacije i nosi naziv 24 sata mode te od naprednog dijela koji nosi naziv 24 sata mode +. Edukativni sadržaji programa također su revidirani, dopunjeni i osuvremenjeni.

Ove godine modni program završilo je 20 djevojaka, a naučeno su publici prezentirali na produkcijskoj priredbi u prostoru Novog svijeta. Program se samofinancira naplaćivanjem članarine polaznicama koja je za cijeli program 24 sata mode iznosio 360,00 kn. Program je vodila Andrea Zec, a suradnici su bili Saša Klobučar, Domagoj Kovačić, Vanja Komljenović Lončar, Maja Cavrić, Tajana Fanjkotić, Sanja Tomašinec Korica, Tihana Harapin Zalepugin i Lidija Tomljenović Kovačić.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 13.789,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 26

Broj korisnika: 36

Broj suradnika: 8

Broj volontera: 6

Provedene su sljedeće aktivnosti:

siječanj – Manekenska školica

siječanj - 24 sata mode plus

siječanj - predavanje na temu: Engleski jezik i moda, predavač: Vanja Komljenović, dipl. učiteljica engleskog jezika  
veljača - predavanje na temu: Njega kose, predavač: Maja Cavrić Grošić, frizerka  
veljača - predavanje na temu: Medijska kultura predavač: Lidija Tomljenović Kovačić, dipl. novinarka  
veljača - mala radionica stila, Sanja Tomašinec Korica, dipl. ing  
ožujak – produkcijaska priredba 24 sata mode +  
ožujak – Andrea Zec i Nikolina Nikolozo /CAP proljeće  
travanj – Nikolina Nikolozo zaštitno lice modne kuće Image Haddad, kolekcija proljeće – ljeto  
travanj – Cosmopolitan – Andrea Zec  
svibanj – Story book – Nikolina Nikolozo  
lipanj – Nikolina Nikolozo/ Magazin Sensa  
lipanj - Nikolina Nikolozo / portal moda. hr  
srpanj – Andrea Zec / Fashion HR - Bol na Braču  
kolovoz – Valentina Matić / Magazin OK!  
rujan – Andrea Zec / Dove Fashion.hr  
listopad – 24 sata mode /roditeljski sastanak  
listopad – 24 sata mode / redovan program  
listopad – 24 sata mode / predavanje na temu: Stil, predavač: Sanja Tomašinec Korica, dipl. ing.  
tekstilne tehnologije  
listopad – Nikolina Nikolozo / Magazin The Best Shop  
listopad – Andrea Zec / CAP jesen  
listopad – Nikolina Nikolozo zaštitno lice modne kuće Image Haddad, kolekcija jesen - zima  
studenj – 24 sata mode / predavanje na temu: Kozmetika i šminka, predavač: Tajana Fanjkotić, majstor kozmetičar  
studenj – Valentina Matić / Magazin OK!  
studenj – Valentina Matić / Dreft Fashion. hr  
prosinac – 24 sata mode / produkcijaska priredba

## **MASLO – MALI SAVJETI ZA LAKŠI ODGOJ**

### **Zlostavljanje djece u obitelji – prepoznajte i pravilno postupite**

Drugi nastavak projektne cjeline unutar ove platforme financirana je od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva te Sisačko-moslavačke županije. Projektne aktivnosti bile su usmjerene tematici prevencije zlostavljanja i obuhvatile su 7 osnovnih škola na području Sisačko – moslavačke županije (OŠ Davorina Trstenjaka, Hrvatska Kostajnica / OŠ Ivana Gorana Kovačića, Gora / OŠ Gvozd, Gvozd / OŠ Dragutina Tadijanovića, Petrinja / OŠ Vladimira Vidrića, Kutina / OŠ Popovača, Popovača / OŠ Glina, Glina / OŠ Sela, Sela / OŠ Budaševo – Topolovac – Gušće, Budaševo / OŠ Galdovo, Galdovo / OŠ Braća Bobetko, Sisak / OŠ Braća Ribar, Sisak). Predavanja su organizirana za roditelje učenika drugog razreda navedenih škola, a posebna predavanja održali smo u tim školama za nastavnike i stručne suradnike). Pripremili smo i Deklaraciju o poštivanju prava djeteta na odrastanje bez nasilja u obitelji koju su potpisivali sudionici na predavanju po vlastitom nahođenju. Cilj tog čina je bio senzibilizirati javnost da sami mogu nešto napraviti kako bi pomogli zlostavljanoj djeci. Kako bismo pravilno evaluirali projekt, na predavanjima su ispunjavani anketni listići.

Edukativne radio emisije snimljene su i emitirane na Radio Quirinusu tijekom travnja i svibnja, a na Radio Sisku emitirane su prošle godine snimljene radio emisije.

Voditeljica projekta je Gabrijela Kramarić Eid, pedagoginja.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 62.500,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 16

Broj korisnika: 350 direktnih i 2000 indirektnih

Broj suradnika: 4

Broj volontera: 5

c) Maslo koje je započelo u siječnju dovršeno je u lipnju, a financirano je od Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i Sisačko-moslavačke županije u iznosu od 62.500,00 kuna. Projekt je bio usmjeren tematici prevencije zlostavljanja djece u obiteljima i obuhvatio je 7 osnovnih škola na području Sisačko – moslavačke županije. Voditeljica projekta je Gabrijela Kramarić Eid. Predsjednica je istaknula da se dobra suradnja nastavila, kako sa voditeljicom tako i sa školama te medijima.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

### **ožujak, travanj, svibanj**

Radio Quirinus, edukativne radio emisije

### **24. veljače**

Osnovna škola Davorina Trstenjaka, Hrvatska Kostajnica, predavanje za Učiteljsko vijeće

### **1. ožujka**

Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Gora, predavanje za roditelje

### **7. ožujka**

Osnovna škola Gvozd, Gvozd, predavanje za roditelje

### **7. ožujka**

Osnovna škola Gvozd, Gvozd, predavanje za Učiteljsko vijeće

### **9. ožujka**

Osnovna škola Davorina Trstenjaka, Hrvatska Kostajnica, predavanje za roditelje

### **15. ožujka**

Osnovna škola Dragutina Tadijanovića, Petrinja, predavanje za roditelje

### **22. ožujka**

Osnovna škola Dragutina Tadijanovića, Petrinja, predavanje za Učiteljsko vijeće

### **18. travnja**

Osnovna škola Vladimira Vidrića, Kutina, predavanje za Učiteljsko vijeće

### **18. travnja**

Osnovna škola Vladimira Vidrića, Kutina, predavanje za roditelje

### **3. svibnja**

Osnovna škola Popovača, predavanje za roditelje

### **3. svibnja**

Osnovna škola Popovača, predavanje za roditelje

### **18. svibnja**

Osnovna škola Glina, predavanje za roditelje

### **18. svibnja**

Osnovna škola Glina, predavanje za Učiteljsko vijeće

### **19. svibnja**

Osnovna škola I. G. Kovačića, Gora, predavanje za Učiteljsko vijeće

## **POVJETARAC – PROGRAM JAČANJA KOMPETENCIJA MLADIH**

Program je koji je započeo na proljeće i još uvijek traje uz financijsku potporu Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Grada Siska i Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija u iznosu 40.000,00 kn.

Program je sadržavao tri projekta: Povjetarac – Bonaca – u kojem je naglasak bio na prevenciji nasilnog ponašanja među mladima, Povjetarac – smjer: EU u kojem je održano dva predavanja i dvije radio emisije o mogućnostima mladih u EU u suradnji s Upravnim odjelom za upravljanje fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije.

Povjetarac – smjer: Neovisnost u kojem je održano 3 seminara za učenike i 1 seminar za učitelje, profesore i stručne suradnike u školama te 3 radio emisije.

Povjetarac – Bonaca u okviru kojega su održana dva predavanja i snimljene tri edukativne radio emisije, a proveden je kao nastavak programske cjeline koja je započela u 2010. godini.

**Povjetarac – smjer: EU** u kojem su održana dva predavanja i dvije radio emisije o mogućnostima mladih u EU. Projekt je održan u suradnji s Upravnim odjelom za upravljanje fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije i Tatjanom Puškarić ze uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 10.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 4

Broj korisnika: 80

Broj suradnika: 1

Broj volontera: 4

**Povjetarac – smjer: Neovisnost** u kojem je održano 3 seminara za učenike (Srednja škola Petrinja, jedan u prostoru Udruge za predstavnike sisačkih srednjih škola) i 1 seminar za učitelje, profesore i stručne suradnike u školama (Srednja škola Petrinja) te 3 radio emisije (Petrinjski radio, Radio Sisak i Quirinus radio). Stručni suradnici na projektu bili su Gabrijela Kramarić Eid, Mirjana Milanović, Mato

Vukoje i Vanja Komljenović. Financijska potpora Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Grada Siska.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 50.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 4

Broj korisnika: 120

Broj suradnika: 5

Broj volontera: 6

Provedene su sljedeće aktivnosti:

### **Povjetarac – Bonaca**

21. ožujka

Srednja škola Ivana Trnskog, Hrvatska Kostajnica

seminar na temu: Razvoj kompetencija i socijalnih vještina mladih za nenasilno rješavanje konflikata i odgoj za mir / predavač: dr. med. Vlasta Rajković, psihoterapeut

30. ožujka

Ekonomska škola, Sisak

seminar na temu: Razvoj kompetencija i socijalnih vještina mladih za nenasilno rješavanje konflikata i odgoj za mir / predavač: dr. med. Vlasta Rajković, psihoterapeut

travanj

Radio Qiurinus, Edukativna radio emisija

### **Povjetarac - Smjer: EU**

27. listopada

Gimnazija Sisak

predavanje na temu: Mladi i EU / predavač: Tatjana Puškarić, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima SM županije

28. listopada

Tehnička škola Sisak

predavanje na temu: Mladi i EU / predavač: Tatjana Puškarić, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima SM županije

listopad

Radio Sisak, Edukativnr radio emisije

### **Povjetarac - Smjer: Neovisnost**

21. studenoga

Srednja škola Glina

seminar na temu: Stres u školi / predavač: Gabrijela Kramarić Eid, prof. pedagogije

24. studenoga

Srednja škola Petrinja

seminar na temu: Stres u školi / predavač: Gabrijela Kramarić Eid, prof. pedagogije

30. studenoga

Prostor Udruge

seminar na temu: Stres u školi / predavač: Gabrijela Kramarić Eid, prof. pedagogije

21. studenoga

Srednja škola Petrinja

seminar na temu: Prevencija ovisnosti (predavanje za profesore i stručne suradnike u srednjim školama SMŽ) / predavači: Mirjana Milanović, prof. psihologije i Mato Vukoje, dipl. kriminalist

studeni

Petrinjski radio i Radio Quirinus, Edukativne radio emisije

## **ZA OSMJEH VIŠE**

Ove smo godine nastavili aktivnosti i promociju programske platforme Za osmijeh više kojom smo objedinili sve dosadašnje humanitarne programe:

### **Realizirane projektne cjeline:**

#### **Igrom do sreće**

Projekt je pokrenut kako bi se animirala djeca u Domu za djecu i mlađe punoljetne osobe Vrbina.

Projekt je redovito održavan u Dječjem domu Vrbina u Sisku u subotnjem jutarnjem terminu. Animirali smo 20 – tak djece i održali 20 tematskih radionica uz pomoć 20- tak volontera (Andrea Zec – voditeljica projekta, Iva Toš, Iva Šimanović, Doris Jelić, Irena Mikšić, Marijana Hrgešić, Mirela Josić, Ivana Stojčević, Marko Hergešić, Marko Kosović, Dinko Kovačić, Dinko Vuić, Davor Beloglavec, Bojan Lončar, Vanja Komljenović, Domagoj Kovačić, Lidija Tomljenović Kovačić).

Vrijeme za sreću provodio se od siječnja do 10. prosinca u Dječjem domu Vrbina. Program je financiran od strane Agencije za mobilnost i programe EU u iznosu 31.346,00 kn.

12. ožujka

Igre razvoja koordinacije i memorije, animatori: Vanja i Lidija

26. ožujka

Igre razvoja socijalizacije, animatori: Vanja i Lidija

2. travnja

Umjetnost je u nama, animatori: Mirela, Marijana i Ida

16. travnja

Druženje uz ples i igre, animatori: Ivana i Vanja



7. svibnja

Izrada spomenara, animatori: Marijana, Mirela i Vanja

28. svibnja

Gaming, animatori: Bojan i Tomislav

11. lipnja

Završni party, animatori: Bojan, Domagoj, Tomislav, Mirela, Marijana, Ivana, Lidija i Vanja

Ljetna pauza koja se iskoristila za pripreme nastavka rada u Dječjem domu, i kontinuirano se se odvijali sastanci Inicijative mladih koju čine: Marko Hergešić, Marijana Hrgešić, Doris Jelić, Mirela Josić, Marko Kosović, Dinko Kovačić, Irena Mikšić, Ivana Stojčević, Iva Šimanović, Iva Toš, Donna Vrbanac, Dinko Vuić i Andrea Zec

10. listopada

Konferencija za medije

16. prosinca

Sudjelovanje u edukaciji Agencije za mobilnost i programe EU

listopad - prosac

Mentorski rad s maloljetnim volonterkama

listopad - prosac

Predavanje Gabrijele Kramarić Eid, prof. ped. o načinu rada s djecom s manje mogućnosti

listopad

uvodna radionica upoznavanja, voditeljice Doris Jelić i Iva Šimanović & svi volonteri

15. listopada

glumačka radionica, voditelj: Marko Hergešić

22. listopada

sportski dan, voditelj: Ivana Stojčević

5. studenoga

radionica grafita, voditelj: Marko Kosović

12. studenoga

likovna radionica, voditeljica: Mirela Josić

19. studenoga

radionica izrade nakita, voditeljica: Irena Mikšić

26. studenoga

fotografska radionica, voditeljica: Andrea Zec

3. prosinca

radionica oslikavanja lica, voditeljica: Iva Toš

10. prosinca  
glumačka radionica, voditeljica: Dinko Kovačić

17. prosinca  
novinarska radionica, voditeljica: Marijana Hrgešić

Drugi dio platforme odnosi se na program Dar od srca koji se odvijao u studenom i prosincu u suradnji s Caritasom Sisak, udrugom Kas i Dječjim domom Vrbina te uz veću donaciju igračaka tvrtke Eurom iz Zagreba.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

od 5. do 15. prosinca  
Predvorje gledališta ŠRC Sisak, prikupljanje odjeće, igračaka, školskog pribora... za djecu u potrebi

15. prosinca  
Predvorje gledališta ŠRC Sisak, priprema darova

16. prosinca  
Caritas Sisačke biskupije, donacija prikupljenih stvari

17. prosinca  
Dom za djecu i mlađe punoljetne osobe Vrbina, Sisak, podjela božićnih poklona

18. prosinca  
Udruga za terapijsko jahanje Kas, Sisak, podjela božićnih poklona

22. prosinca  
Opća bolnica dr. Ivo Pedišić Sisak, Odjel pedijatrije- suradnja s Grupom klaunova SKlaun  
podjela božićnih poklona

### **Dar od srca**

Program koji se u okviru M – kluba odvijao šest godina, prošle je godine nastavio egzistirati u okviru programa Za osmijeh više. Ove godine, osmu godinu za redom, prikupljali smo igračke, odjeću.... za djecu u potrebi. Akciji se priključilo 33 privatne osobe kao donatora te 2 škole i tvrtka Eurom iz Zagreba. Prikupljeno smo distribuirali u Dječji dom Vrbina, udrugu Kas, Opću bolnicu dr. Ivo pedišić (odjeli pedijatrije i dječje kirurgije) te Caritas Sisačke biskupije.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 2.000,00 vlastita sredstva Udruge

Broj realiziranih aktivnosti: 5

Broj korisnika: 4 odgojno-obrazovne i humanitarne institucije

Broj suradnika: 3

Broj volontera: 12

## ŽIVI ŽIVOT!

Nakon deset provedenih multimedijских kampanja za zdraviji život te prošlogodišnje kampanje koja je zaokruživala ciklus, ove smo godine program ŽIVI ŽIVOT! – program prevencije ovisnosti proveli u Mjesecu borbe protiv ovisnosti.

Aktivnosti su započele u rujna, a još uvijek traje dio projekta vezan uz širenje rezultata projekta te smo u izvještajnom razdoblju za donatore Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Sisačko – moslavačke županije u iznosu od 60.000,00 kn.

Što se tijeka provedbe projekta tiče provedene su sljedeće aktivnosti:

### **Provedene su sljedeće aktivnosti:**

30. studenoga

Tribine Grada Zagreba / Sudjelovanje na stručnom skupu na temu: Ovisnosti u organizaciji Ureda za suzbijanje zlouporabe droga VRH

1. prosinca

Sisak - info punkt / Svetski dan borbe protiv AIDS-a

3. prosinca

Šišinec, Posjet Zajednici liječenih ovisnika Cenacolo (*uz podjelu namirnica te desetak vrsta domaćih kolača koje su pekle naše volonterke*)

7. prosinca

Zavod za javno zdravstvo SM županije, Presentacija programske platforme Živi život!

10. prosinca

ŠRC Sisak - info punkt, animacija, nagradne igre

15. prosinca

OŠ Braća Bobertko, Sisak, Predavanje za roditelje na temu: Kako prepoznati simptome ovisnosti? u suradnji s Obiteljskim centrom SMŽ predavanje održala Iva Matijašević, prof. soc. pedagogije te u suradnji s Policijskom upravom SMŽ predavanje održao Mato Vukoje, načelnik za kriminalitet droga SMŽ

17. prosinca

ŠRC Sisak - info punkt, animacija, nagradne igre

prosinac

edukativne radio emisije (Radio Quirinus i Poetrinjski radio – gosti Mato Vukoje i Lidija Tomljenović Kovačić)

slanje razglednica (*poslano 500 razglednica na različite adrese institucija i organizacija koje se bave djecom, mladima ili ovisnostima*)

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 60.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 11

Broj korisnika: 1500 direktnih i 20000 indirektnih

Broj suradnika: 9

Broj volontera: 8

## EDUKATOR

Program Edukator traje kontinuirano cijelu godinu bez donacija. Tako volontere i suradnike šaljem na edukacije koje su besplatne, a nužne troškove pokrili smo iz vlastitih prihoda. Osim toga, program uključuje edukaciju i stručnu izobrazbu članova Udruge te sudjelovanje na seminarima, savjetovanjima i stručnim tijelima

### medijska promocija Udruge:

2. veljače, Radio Banovina

gostovala: Lidija Tomljenović Kovačić / novinarka: Matea Srebočić

4. veljače

Petrinjski radio

gostovala: Vanja Komljenović / novinarka: Josipa Tonković

18. veljače

Hrvatski radio 2. program

emisija: Zašto smo zajedno

gostovala: Lidija Tomljenović Kovačić / novinarka: Tina Ruven

### dodatne edukacije:

4. veljače

sudjelovanje na Tribini: Zakon o suzbijanju diskriminacije / organizatori: Ured za ljudska prava VRH i Županijska koordinacija za ljudska prava SMŽ

4. ožujka

sastanak klubova, centara i info centara za mlade, Centar za mlade na Gazi, Karlovac / sudjelovala: Vanja Komljenović

14. listopada

Ured Udruge, suradnja u anketiranju za potrebe Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva

17. i 30. studenoga

Prostor Udruge

suradnja u edukaciji volontera na temu praćenja parlamentarnih izbora / organizator: Gong, Zagreb

### ostali programi:

16. studenoga

Osnovna škola Braća Ribar, Sisak, Čovječe ne ljuti se!, uživo / obilježen Međunarodni dan tolerancije priznanja

5. prosinca

Crveni križ, Sisak, Dodjela priznanja za volontera godine Grada Siska, Andrea Zec nagradu primila kao naj volonter Udruge

kontinuirano

**internet stranica:** [www.novi-svijet.hr](http://www.novi-svijet.hr)

Nastavak na održavanju web stranice i informiranju javnosti putem ovog medija. Web administrator je Josip Tomašev, a stranica u 2011. bilježi oko 30 000 posjeta.

### **Facebook stranica udruge Novi svijet**

Nastavak rada i informiranja korisnika i članova Udruge putem facebook stranice Novog svijeta. Od pokretanja do danas stranica je prikupila oko 700 fanova.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 2.500,00 kn za program Čovječe ne ljuti se - uživo!

OŠ Braća Ribar od Grada Siska, volonterski rad, plaćene edukacije od strane drugih organizacija i udruga

Broj realiziranih aktivnosti: 18

Broj korisnika: 120

Broj suradnika: 10

Broj volontera: 21

Osim navedenog, ovdje navodimo i programe za koje smo putem redovitih natječaja dobili financijska sredstva, a u tijeku su pripremne aktivnosti:

### **Lenek svilica je moj – kalendar narodnih nošnji i običaja Sisačko – moslavačke županije**

Program koji nastavlja svoje aktivnosti zahvaljujući nastavku financiranja Ministarstva turizma RH. Projekt je u pripremnj fazi i aktivnije s provedbom kreće u 2012. godini. Kako donacija ne odgovara potrebnim sredstvima za realizaciju projekta biti će potrebna dodatni napor u pronalaženju donatora kako bi se projekt i realizirao u cjelosti.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: volonterski rad i 20.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 10

Broj korisnika: 0

Broj suradnika: 6

Broj volontera: 5

### **Čistač – edukativna računalna igrica**

Novi program koji smo aplicirali i prihvaćeno je financiranje od strane Ministarstva zaštite okološa i prostornog uređenja RH, ali projekt je u pripreмноj fazi a u konkretnu realizaciju ulazi početkom 2012. godine. Suradnici na projektu su Zvonimir Mikšić, Mirjana Milanović i Ivana Stojčević.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 27.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 2

Broj korisnika: 0

Broj suradnika: 8

Broj volontera: 3

Izviješće sastavila:

Lidija Tomljenović Kovačić  
predsjednica Udruge

Sisak, 22. prosinca 2012.



*udruga za djecu i mlade  
Sisak, Trg grada Heidenheima bb  
tel/fax: 044 536 574*

*[www.novi-svijet.hr](http://www.novi-svijet.hr)*